

Zbirka medijskih objav

INŽENIRSKA ZBORNICA SLOVENIJE,
za obdobje 27. 10. 2019

Število objav: 1

Internet: 1

Spremljane teme:

Inženirska dejavnost, ...: 1

Inženirska zbornica ...: 0

Barbara Škraba Flis: 0

Gradbeni zakon: 0

Zakon o ... načrtovanju: 0

Zakon o ... arhitektih: 0

Gradbena parcela: 0

Evidenca stavbnih zemljišč: 0

Svetovni gradbeni forum 2019: 0

Gradbeništvo, graditev: 0

Internet	Naslov	Litostroj Power lani z izgubo		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Sta.si; 520.000, Slovenija		
	Rubrika, Datum	Slovensko gospodarstvo; 26. 10. 2019		
Stran v zbirki: 3	Avtor	STA		
	Teme	Inženirska dejavnost, inženirji		
Povzetek	...lastne proizvodnje ključnih komponent, kjer dosegamo največjo dodano vrednost in kakovost," so zapisali. Skladno z novo strategijo se podjetje usmerja v inženirsko dejavnost, ob tem pa načrtuje optimizacijo proizvodnje ter koriščenje sinergij in povečanja učinkovitosti na področju razvoja novih trgov skupaj z matično družbo....			

Litostroj Power lani z izgubo

Družba Litostroj Power je lani ustvarila 10,21 milijona evrov čiste izgube, potem ko je predlani dosegla 190.000 evrov dobička. Negativne številke pripisuje neučinkoviti proizvodnji, zaključevanju preteklih projektov, ameriškim sankcijam proti Iranu in zamiku gradnje Hidroelektrarne Mokrice. K rasti se želi vrniti s širitvijo na nove trge.

Čisti prihodki podjetja od prodaje so se znižali za 19,5 odstotka na slabih 36 milijonov evrov, je razvidno iz poročila o poslovanju, objavljenega na spletnih straneh Ajpesa.

Skupina Litostroj Power je lansko leto sklenila z 10,78 milijona evrov čiste izgube, potem ko je predlani ustvarila 742.000 evrov dobička. Prihodki so se znižali za 27,9 odstotka na slabih 46 milijonov evrov. Skupino poleg matične družbe sestavljata še družbi v Kanadi in na Češkem. Do konca lanskega leta, ko jo je prodala, je imela hčerinsko družbo tudi v Turčiji.

Kot je v poročilu zapisalo vodstvo družbe, je za izgubo krivih več dejavnikov. Delno jo pripisujejo preveč zapleteni in neučinkoviti proizvodnji v Ljubljani ter zaključevanju preteklih projektov, začetih že pred prevzemom, na katere podjetje ni imelo neposrednega vpliva.

Drugi razlog so posledice ameriških sankcij proti Iranu in zamik začetka gradnje Hidroelektrarne Mokrice. Ta naj bi se začela letos, vendar se je projekt začel zamikati za nedoločen čas.

V zadnjem obdobju, ki so ga zaznamovale gospodarske krize, znižanje cen električne energije in posledično znižanje naložb v hidroelektrarne, se je Litostroj Power začel soočati tudi s hudo konkurenco s Kitajske in iz Indije ter drugod, kjer posamezne produkte izdelujejo bistveno ceneje.

"Prav tako so tudi večji evropski proizvajalci okrepili svojo prisotnost na našem tržnem segmentu malih in srednje velikih turbin. Tako se je Litostroj Power na posameznih delih dobavne verige kljub svojim vrhunskim proizvodom in storitvam začel soočati tako s težjim pridobivanjem poslov kot tudi padcem marž na pridobljenih projektih," so dodali.

Na poslovanje podjetja je v lanskem poslovnem letu negativno vplival tudi že dolgotrajni proces privatizacije. Leta 2014 je Litostroj Power namreč prešel pod okrilje češke energetske skupine Energo-Pro. V zadnjih nekaj letih družba ni pridobila novih projektov na trgih, ki so veljali za njihove tradicionalne. To so med drugim trgi nekdanje Jugoslavije in kanadski trg. Glede prihodnjega poslovanja v družbi poudarjajo, da se zavedajo, da so njihova ključna konkurenčna prednost znanje in izkušnje. "Zato želimo v prihodnje usmeriti največ pozornosti ravno v segment razvoja, raziskav in ohranitve lastne proizvodnje ključnih komponent, kjer dosegamo največjo dodano vrednost in kakovost," so zapisali.

Skladno z novo strategijo se podjetje usmerja v **inženirsko dejavnost**, ob tem pa načrtuje optimizacijo proizvodnje ter koriščenje sinergij in povečanja učinkovitosti na področju razvoja novih trgov skupaj z matično družbo.

"Dolgoročni cilj družbe je ohraniti in razvijati delovna mesta z visoko dodano vrednostjo tako na področju razvoja kot proizvodnje najbolj kompleksnih komponent," so še zapisali.

Litostroj Power je konec minulega leta zaposloval 397 oseb, kar je 18 manj kot ob koncu leta 2017. Marca letos naj bi družba po neuradnih informacijah Dnevnika odpustila med 100 in 150 zaposlenih. V družbi za **STA** teh števil niso želeli komentirati, so pa potrdili zmanjšanje števila zaposlenih. Kot so pojasnili, je bil ta ukrep nujen zaradi zmanjšanja števila pogodb in nizke konkurenčnosti.